
10%
parce qu'ils ont

un animal de race

32%
pour des raisons

financières

3%
autres raisons

4%
ont suivi les conseils

des vétérinaires
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Mutuelle animaux

Enquête sur
l'assurance animaux
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Motivations des français
à assurer son animal

Trouvent stupide
de souscrire

à une mutuelle
animaux

24%

11%
ne savent pas que

des mutuelles
animaux existent

2%
ont souscrit à une
mutuelle animaux
pour leur chat

4,5%
ont souscrit à une
mutuelle animaux
pour leur chien

17%
se méfient

des assureurs
spécialisés en animaux

57%
trouvent les tarifs

trop onéreux

Pour 76%
qui trouvent l'idée pertinente
de souscrire à une mutuelle
animaux mais ne le font pas

51%
par prévention

12%
autres raisons

14%
pour les deux raisons

Assurance et Responsabilité

72%
n'ont pas déclaré

leurs animaux auprès
de leur assurance
(Responsabilité civile)

61%
ignorent que dans le cas d'une morsure de leur chien
ils sont dans l'obligation de le faire examiner par un

vétérinaire 3 fois dans les 15 jours
qui suivent la morsure.

45%
ignorent que dans le cas d'une morsure de leur chien

ils sont dans l'obligation de le soumettre à une 

évaluation comportementale
pendant le délai de surveillance

sanitaire vétérinaire

67%
ignorent que la morsure de leur

chien doit être déclarée en mairie.
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Cette enquête a été réalisée par  animaux-relax.com en Décembre 2016 en 
interrogeant un panel de 1069 clients propriétaires d'un chien ou d'un chat. 

(489 hommes et 580 femmes).


